
 

 

Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès-verbal de la réunion du 11 février 2021 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Points saillants 

1. Rencontres positives avec Bill Tonita et Nate Glubish. Ils nous soutiennent et nous donnent 
quelques conseils envers le projet de l’obtention d’une nouvelle école. 
 

2. Levée de fonds intéressante commencée par Madame Martine de 6e année : les élèves peuvent 
écrire un livre qui sera imprimé et peut être acheté par les parents. 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Valérie Dier, Danielle Elliott, Pascale Fortin, Karine 
Gervais, Suzanne Gow, Julie Harvey, Bridget Laird, Michel Lapointe, Mariama Moussa 

Absence non motivée : Alexandra Rutherford 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 04 
Karine souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Pascale propose, Suzanne appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 14 janvier 2021 
Marie-Pierre propose, Karine appuie 
 

4. Rapport de la présidente 
4.1. Retour sur la réunion avec Bill Tonita 

• Stratégie politique : Utiliser les enfants pour faire passer notre message parce qu’ils 
ont un pouvoir que les adultes n’ont pas. Par exemple, faire des vidéos de ce qu’ils 
souhaitent dans la nouvelle école, les filmer en train de faire le tour de l’école 

• Question pour Nate : Les autres écoles font-elles de la pression? 
• Les écoles ne sont pas toutes pleines (certaines ont moins de 50 % de leur capacité) 
• Un article paru le 8 décembre dans le Sherwood Park News parle de Sherwood 

Heights, Campbelltown et notre école 
a. Personne n’était au courant de cet article 
b. On ne veut pas prendre les restes des anglophones. Si ce n’est pas assez bon 

pour eux, ce n’est pas bon pour nous. 
c. Michel a parlé au journaliste et lui a dit que ce n’était pas vrai que le CSCN 

était d’accord avec le plan d’EIPS puisque personne n’était au courant. Il 
s’est excusé et a dit qu’il était prêt à faire un autre article. 
 



 

 

4.2. Rencontre avec Nate Glubish 
• S’est bien passée, très positive 
• Il est possible que le budget soit annoncé à la fin février et il a mentionné  qu’ils 

continuent de construire des écoles même avec la situation actuelle (COVID-19) 
• EIPS n’a pas à parler en notre nom et Nate va s’assurer qu’EIPS sache que 

Campbelltown n’est pas une solution pour nous. 
 

4.3. Certains parents demandent s’il y aura le secondaire l’année prochaine 
• Nous attendons de voir si l’annonce de la construction d’une nouvelle école sera 

faite par le gouvernement ou si le fait d’offrir le secondaire pourrait nous aider à 
faire avancer le dossier. Plusieurs facteurs doivent être considérés, comme : 

a. le lieu où l’école pourrait être ouverte 
b. le budget 
c. la possibilité de trouver des options viables 

• Si nous voulions faire une demande au CSCN, il faudrait les rencontrer et leur 
expliquer ce que nous voulons (pas d’école dans un « strip mall », accès à plusieurs 
options de cours, etc.) 
 

4.4. Conseils d’école, présentation de Maître Mark Power 
• Bonne présentation 
• Il n’a pas répondu à la question à savoir si ça valait la peine d’ouvrir une école 

secondaire, mais a dit qu’une nouvelle école devrait toujours offrir M à 12. 
• Prochaines étapes : il n’a pas répondu. C’est au CSCN de répondre. 
• Importance que les projets capitaux ne soient pas comparés entre les conseils 

scolaires francophones et anglophones 
• La FPFA a demandé que les conseils d’école donnent leur rétroaction par rapport au 

mandat du regroupement des conseils d’école 
 

4.5. Nous n’avons pas encore eu de réponse de la ministre de l’Éducation suite à la dernière 
lettre envoyée 
 

5. Rapport du directeur 
5.1. Activités  

• 12 février — Journée « Chic » / fête de la Saint-Valentin 
• 17 février — Simulation parlementaire 6e année 
• 18 février — Atelier de danse Africaine Kotou (4 à 6) 
• 26 février — Journée ROSE 
• 26 février — Atelier Gumboots (M à 3) 
• Mars — Mois de la francophonie — activités à venir 
• 3 mars — Journée porte ton chandail d’école 
• 11 mars — Réunion du Conseil / Société des parents 

  



 

 

5.2. Recrutement pour l’année scolaire 2021-2022 
• Plusieurs promos passeront sur les réseaux sociaux 

a. Affiche 
b. 6 vidéos de parents 
c. Vidéos (explication de l’école / programmation / horaire) 
d. Vidéos (explication c’est quoi une école francophone par Chantal Viens) 

• 4 babillards communautaires (Sherwood Park) 
• Déjà une douzaine d’enfants sont inscrits à la maternelle 
• Intérêt manifesté pour d’autres niveaux que la maternelle 

 
5.3. Monitrice de langue 

• Nous avons une monitrice de langue, Olivia Fenozendry, du programme Odyssée qui 
a commencé à travailler avec nous le 8 février.  Elle sera avec nous jusqu’au 31 mai.  

5.4. ISC 
• Le mois de l’histoire des Noirs (février) 
• La Saint-Valentin (février) 
• La journée ROSE (février) 
• Expo-sciences virtuelle (février) 
• Mois de la francophonie (mars) 

 
5.5. Plan d’amélioration continue (PAC) 

• Rien de nouveau pour ce mois-ci 
 

5. Rapport de l’enseignante 
5.1. Martine, enseignante de 6e année, participe et invite les autres enseignants à se joindre à la 

levée de fonds Story Jumper (write-a-thon), qui consiste à écrire une histoire pour créer un 
livre pouvant être acheté par les parents. 
 

6. Varia 
 

7. Fermeture de l’assemblée à 20 h 05 
Karine propose, Marie-Pierre appuie 


